代禱信

那日(就是七日的第一日)晚上, 門徒所在的地方,因怕猶太人門都關了。 耶穌來站在當中,對他們說:願你們平安! (約翰福音二十19)

使徒約翰記下的這些話,講述了門徒在耶穌被 釘十字架後,對猶太人的恐懼。約翰特別強調這樣 一個事實:門徒因為怕猶太人,將所在地方的門緊 緊關上。他們的恐懼無疑源自擔心被猶太宗教領袖 逮捕,迫使他們噤聲,就像對待耶穌那樣。「關上」 這個詞在新約中使用了 16 次,包括被翻譯為「天 閉塞了三年零六個月」(路四 25)和「卻塞住憐恤 的心」(約壹三 17),傳達了非常強烈的封閉和關閉 之意。當台灣新冠病毒疫情大幅上升,社區感染在 大台北地區不斷蔓延,政府將警戒級別提高到三級 時,我的腦海就浮現這個「緊閉大門」的景像。曾 經熙來攘往的街道現在幾乎空無一人,公司採取員 工「在家工作」的政策,學生待在家裡應付線上學 習,無數企業受到不利的影響。與此同時,許多人



心中充滿恐懼,害怕被病毒感染,擔心疫情對舒適生活帶來的衝擊,但也許更害怕的是不確定的明日!面對看得見的敵人是一回事,面對看不見的敵人又是另一回事!因此,就像約翰福音第二十章中的門徒一樣,許多有形的門被「緊緊關閉」,許多情感上的門也被「緊緊關閉」。然而,就在這巨大的恐懼中,耶穌來到祂的門徒身邊,三次向他們宣告祂的平安(約二十19、21、26),這豈不是很奇妙嗎?正如耶穌在約翰福音十四27節所說的:「我留下平安給你們,我將我的平安賜給你們;我所賜的,不像世人所賜的。你們心裡不要憂愁,也不要膽怯。」仔細研究「聖經中的平安」會發現,它並非指沒有困難和挑戰,而是指一種平靜的保證,並相信萬事互相效力叫愛神的人得益處,在困難中體會祂寶貴的同在!願「神所賜出人意外的平安,必在基督耶穌裡,保守你們的心懷意念。」(腓四7)

為了因應政府對新冠病毒疫情警戒的加強,華神於五月 17 日轉為網上授課(這是 51 年有史以來第一次)。由於大多數教師已經有網上授課經驗(大部分來自去年的外島 授課),讚美主,過渡很順利!本學期剩餘的時間,線上課程將成為常態!

感謝大家為華神下一學年(2021~2022)的招生工作禱告。八德高雄總共有96人完成報名(90人申請各科碩士學位;6人申請神學碩士學位)。正如繼宗在之前的禱告信中所說的,今年的招生過程因為需要向台灣教育部申請報備而大受耽延。然而,我們感謝主帶領這近百位申請就讀華神的學生,請為他們的筆試(定於五月29日~高雄;六月5日~八德)和口試(定於六月11日~高雄;六月29日和30日~八德)禱告,疫情之下各項安排及運作格外需要有主的保守。



正如許多人所知,師資培育是神學院 前瞻性策略的重要部分,有優秀的師資才 能讓神學生接受良好的學識訓練及有好 的生命榜樣。目前有三個人參與華神的師 資培育計畫,他們分別在加拿大、蘇格蘭 和美國攻讀博士學位。在接下來的三個月, 我會請他們每個人分享一下自己的情況 及代禱事項,以便您可以和我們在禱告中 與這些未來的師資同行。洪偉能目前在加

拿大多倫多大學攻讀舊約,如你所見,偉能和雲青有兩位青少年兒子,力恩和力安。偉能和家人要求為以下方面禱告——偉能已進入論文寫作階段,希望用一年的時間完成;雲青在當地華人浸信會全職事奉;力恩十年級、力安八年級,目前學校關閉,他們必須在家上網路課程。代禱:(1)全家身心靈健康。(2)偉能有規律的閱讀與寫作,所需要的圖書資源都能夠取得(目前圖書館無法取書)。(3)雲青在事奉上有智慧和體力做主的工。(4)力恩和力安的學習能不受過多影響。請與我們一起在未來幾個月為偉能全家代禱。主若願意,我們期待偉能在 2022 年下半年加入華神的教師陣容。

正如之前每月禱告信中提到的,華神(與美國協同會、台北馬禮遜學校、遠東廣播電台和台灣協同會)正在進行汀洲路福音大樓的出售工作。對許多華神的家人來說,福音大樓確實承載著許多珍貴的回憶......因此,當「待售」的牌子貼出時,多少令人有些苦



樂參半的感覺。在獲得主管機關的最終核准後,我們目前正與世邦魏理仕(CBRE)不動產服務公司合作,對該大樓和土地進行公開標售。正如之前說過的,華神非常感謝協同會(土地所有人)的慷慨解囊,他們決定將出售土地的價款,按比例捐贈給上述機構。目前華神計畫用這些款項來償還八德校區近 1.5 億的剩餘欠款,以及支付華神大樓土地過戶的 2.2 億土地增值稅。請大家為出售福音大樓和移轉華神大樓土地的各個環節禱告,誠如華神董事會主席沈正牧師所言,我們希望這個過程中的每一個環節都能以誠信、透明和共識的方式來處理。

最後,請大家一起為即將於六月 26 日舉行的第 49 屆畢業典禮禱告。由於台灣疫情嚴峻,今年的畢業典禮將線上舉行。雖然這讓很多人失望,包括這是我第一次以院長身份參加;但我們相信,每一位畢業生都會帶著聖靈的恩膏前行,在有力和有效的事奉中,促進神的國度並建立祂的教會。

中華福音神學院院長

主僕戴、繼宗、敬上

2021.06.01

